



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 19 Οκτωβρίου 2009

Αρ. Πρωτ.: 1272

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. με αφορμή τη συνάντηση που πραγματοποίησε η νέα πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών με το Προεδρείο της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε., στις 14 Οκτωβρίου 2009 και τις δηλώσεις που ακολούθησαν **τονίζει ότι:**

1. Η **κινδυνολογία που αναπτύσσεται το τελευταίο χρονικό διάστημα** τόσο από το Υπουργείο Εσωτερικών όσο και από την Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. για την μη καταβολή των αποδοχών των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, λόγω μη εκταμίευσης του 12μορίου του μηνός Οκτωβρίου από τους Κ.Α.Π., **θα πρέπει να σταματήσει και το θέμα να αντιμετωπισθεί ΑΜΕΣΑ και ΥΠΕΥΘΥΝΑ. Δεν θα επιτρέψουμε σε κανένα να παίζει και να δημιουργεί εντυπώσεις με τις αποδοχές των εργαζομένων.**

Οι **μηνήμες μας είναι ακόμα νωπές από τις προεκλογικές φιέστες** (υπογραφή συμφωνίας της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. – Υπουργείο Εσωτερικών – Υπουργείο Οικονομικών) για τον τρόπο καταβολής των παρακρατηθέντων πόρων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και την επίλυση του οικονομικού προβλήματος των Ο.Τ.Α.

Υπενθυμίζουμε συγχρόνως τόσο στη νέα πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών όσο και στο προεδρείο της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε., την **υποχρέωση που έχουν οι Ο.Τ.Α. σύμφωνα με το άρθρο 24 του Ν. 1080/1980** για την ύπαρξη στο αποθεματικό κάθε Ο.Τ.Α. των μισθών δύο μηνών για τους υπαλλήλους τους.

2. Η νέα κυβέρνηση θα πρέπει να υλοποιήσει την προεκλογική της δέσμευση που αφορά στη μη εφαρμογή της προγραμματικής σύμβασης του Υπουργείου Απασχόλησης – Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. και Ο.Α.Ε.Δ. για την πρόσληψη στους Ο.Τ.Α. 20.000 νέων «ΟΜΗΡΩΝ» συμβασιούχων. Προγραμματική Σύμβαση που υποθηκεύει το μέλλον των εργαζομένων, **οδηγεί μαθηματικά την Τοπική Αυτοδιοίκηση σε οικονομική κατάρρευση** και ενισχύει τις κακοπληρωμένες ελαστικές σχέσεις εργασίας.

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α., αναμένοντας και την πραγματοποίηση της συνάντησης με τον Υπουργό Εσωτερικών, δηλώνει προς κάθε κατεύθυνση τη δυναμική της αντίδραση διεκδικώντας την απρόσκοπτη καταβολή των αποδοχών των εργαζομένων, την επαναρύθμιση των εργασιακών σχέσεων και την κατάργηση όλων των μορφών ελαστικής και φτηνής εργασίας.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

